

2023年12月18日現在

『逃げまくった文豪たち』訂正表

(初版第1刷)

●165 ページ 9行目

誤 有島武夫邸

正 有島武郎邸

以上

株式会社 実務教育出版